



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ПО ЛЬВІВСЬКІЙ, ЗАКАРПАТСЬКІЙ ТА ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ
Управління забезпечення реалізації повноважень у Волинській області

НАКАЗ

м. Луцьк

19.06.2024

№ 200

Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об'єкта малої приватизації - окремого майна - приміщення дільничної лікарні ветеринарної медицини /А-1/ загальною площею 70,7 кв.м, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Видричі, вул. Нова, 21

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на підставі наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях від 13.02.2024 №00194 «Про прийняття рішення про приватизацію об'єкта малої приватизації – окремого майна», договору купівлі – продажу об'єкта малої приватизації – приміщення дільничної лікарні ветеринарної медицини /А-1/ загальною площею 70,7 кв.м, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Видричі, вул. Нова, 21 шляхом викупу за результатами електронного аукціону без умов, посвідченого Горбачук А.А., приватним нотаріусом Камінь-Каширського районного нотаріального округу Волинської області та зареєстрованого 18.06.2024 за реєстровим №1316 та акту приймання – передачі від 18.06.2024 об'єкта малої приватизації – приміщення дільничної лікарні ветеринарної медицини /А-1/ загальною площею 70,7 кв.м, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Видричі, вул. Нова, 21

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати продажу об'єкта малої приватизації - окремого майна - приміщення дільничної лікарні ветеринарної медицини /А-1/ загальною площею 70,7 кв.м, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Видричі, вул. Нова, 21.

Покупець вищезазначеного об'єкта – Деркач Олена Адамівна (ІПН 2487710509).

Ціна, за якою придбано об'єкт, становить 37 673,52 гривні (тридцять сім тисяч шістсот сімдесят три гривні 52 копійки) з ПДВ.

2. Вважати приватизацію об'єкта малої приватизації - окремого майна - приміщення дільничної лікарні ветеринарної медицини /А-1/ загальною площею 70,7 кв.м, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Видричі, вул. Нова, 21 – завершеною.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях – начальник Управління забезпечення реалізації повноважень у Волинській області



Тетяна МАСЛЕЧКО